
 

 

Υποψήφιοι-Υποψήφιες  

για τις Δημοτικές Εκλογές 26 Μαΐου 2019 

 
Με πλήρες ψηφοδέλτιο αποτελούμενο από 27 αγωνιστές 

και αγωνίστριες, εργαζόμενους, άνεργους, 

αυτοαπασχολούμενους, νέους και νέες  δίνει τη μάχη των 

εκλογών η Ανυπόταχτη Καισαριανή Αριστερή 

Αντικαπιταλιστική Κίνηση.  

Αγωνιστές διαφορετικών γενιών πολιτικοποίησης, 

πρωτοπόροι στους αγώνες της γειτονιάς, του εργατικού,  

νεολαιίστικου, φοιτητικού, γονεϊκού, κινήματος, της 

αντιΕΕ πάλης και της   αντιπολεμικής- αντιιμπεριαλιστικής, 

αντιφασιστικής δράσης, οργανικοί διανοούμενοι, 

συμμετέχουμε και στηρίζουμε το αγωνιστικό ψηφοδέλτιο 

της Ανυπόταχτης Καισαριανής. 

 Δεν είμαστε και δεν φιλοδοξούμε να γίνουμε 

“επαγγελματίες πολιτικοί”, είμαστε πριν και πάνω από 

όλα αγωνιστές, μαχητές στρατευμένοι στην μεγάλη 

υπόθεση της κοινωνικής απελευθέρωσης. Είμαστε 

άνθρωποι του καθημερινού αγώνα και της αδιάκοπης 

πάλης για τη βελτίωση της ζωής της εργαζόμενης 

πλειοψηφίας. 



 

 

- Για να πάρουμε τις ζωές μας και τις γειτονιές μας στα 

χέρια μας! 

- Για μια  μαχόμενη Ανυπόταχτη Καισαριανή, που θα 

συμβάλλει αποφασιστικά στον παλλαϊκό αγώνα για την 

ΑΝΑΤΡΟΠΗ της κυβερνητικής πολιτικής – ΕΕ – ΔΝΤ – 

Κεφαλαίου και των εκπροσώπων τους στο Δήμο μας. 

- Για ένα μαζικό ανατρεπτικό και αντιδιαχειριστικό κίνημα 

στην πόλη μας ενάντια στο κεντρικό και τοπικό κράτος. 

- Για ψωμί, δουλειά, ελευθερία, λαϊκή κυριαρχία με τους 

εργαζόμενους και τον λαό, στο τιμόνι. 

-Για να επιστρέψει η πόλη και η πολιτική στα χέρια των 

πολιτών!  

-Για τη λαϊκή αυτοοργάνωση και αυτοδιοίκηση. 

 

Στις εκλογές του Μαΐου στηρίζουμε | ψηφίζουμε, 

Ανυπόταχτη Καισαριανή Αριστερή Αντικαπιταλιστική 

Κίνηση ! 

 



ΜΙΛΤΣΑΚΑΚΗΣ  ΜΙΧΑΗΛ (ΜΙΧΑΛΗΣ) 
του Νικολάου, “Επικεφαλής”  της 
«Ανυπόταχτης Καισαριανής», 
Δάσκαλος 
Εντάχθηκε από τα εφηβικά του χρόνια 
στο μαθητικό, λαϊκό και 
κομμουνιστικό κίνημα. Εργάστηκε από  
πολύ μικρός σε οικοδομικές, 
κτηνοτροφικές, αγροτικές εργασίες. 

Ιδρυτικό μέλος ( 1989 και μέλος μέχρι σήμερα)  του Νέου 
Αριστερού Ρεύματος ( ΝΑΡ) για την Κομμουνιστική 
Απελευθέρωση, της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αριστερής Κίνησης  
σε ΑΕΙ-ΤΕΙ (ΕΑΑΚ) και της ΚΝΕ-ΝΑΡ. 
 Συμμετείχε στο νεολαιίστικο κίνημα των καταλήψεων του 
1990 -91 και υπήρξε μέλος επί σειρά ετών  του ΔΣ του 
Φοιτητικού Συλλόγου ΠΤΔΕ Ιωαννίνων, του οποίου είναι 
απόφοιτος.  Μέλος του Συνδικάτου  Οικοδόμων   και 
Συναφών Επαγγελμάτων Ιωαννίνων εργάστηκε σε διάφορες 
περιοχές  της Ελλάδας για πολλά χρόνια ως μισθωτός  στις 
οικοδομές και σε μεγάλα εργοτάξια αναπτύσσοντας 
συνδικαλιστική και πολιτική δράση. Συμμετείχε από το 1996 
ως το 2014  στο αντικαπιταλιστικό δημοτικό σχήμα  
Αριστερή Παρέμβαση Πολιτών Βύρωνα. 
Εργάστηκε ως μισθωτός  στο χώρο του βιβλίου  σε όλους 
τους τομείς ( παραγωγή, διανομή, πωλήσεις ), υπήρξε 
Πρόεδρος του Συλλόγου Υπαλλήλων Βιβλίου Χάρτου Αττικής 
(ΣΥΒΧΑ)  και μέλος του ΔΣ του  Σωματείου για πολλά χρόνια 
με συμβολή στις προσπάθειες για την ταξική 
ανασυγκρότηση του εργατικού κινήματος.  
Συμμετείχε σε όλες τις μεγάλες μάχες του εργατικού 
κινήματος για την κατοχύρωση του ωραρίου στις εμπορικές 
επιχειρήσεις και την υπογραφή συλλογικών συμβάσεων.  
Διορίστηκε το 2003 στη δημόσια εκπαίδευση και υπηρετεί 
ως δάσκαλος στο 1ο ΔΣ Καισαριανής. Ενεργό μέλος της 
συνδικαλιστικής παράταξης  των Παρεμβάσεων Κινήσεων 
Συσπειρώσεων  ΠΕ.  
 Υπήρξε  Πρόεδρος και μέλος του ΔΣ του  Συλλόγου Γονέων 
του 1ου ΔΣ Καισαριανής , μέλος του ΔΣ της Ένωσης Γονέων 
Καισαριανής, μέλος του  ΔΣ του ΙΠΕΜ ΔΟΕ,  του ΔΣ της 
Διδασκαλικής Ομοσπονδίας και Αιρετός στο ΠΥΣΠΕ Α 
Αθήνας.  



Σήμερα είναι μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΑΔΕΔΥ 
και του ΔΣ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Ρόζα Ιμβριώτη 
εκλεγμένος και στα δύο με τις Παρεμβάσεις Κινήσεις 
Συσπειρώσεις.  
Είναι μέλος της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ εκπαιδευτικών 
με συμβολή από διάφορες θέσεις στη συγκρότηση του 
μετώπου  της αντικαπιταλιστικής, επαναστατικής, 
διεθνιστικής αριστεράς και του κομμουνιστικού κινήματος. 
Συμμετέχει στην συντακτική επιτροπή του εκπαιδευτικού 
περιοδικού Σελιδοδείκτης 

 

Αγγελικάκη Κωνσταντούλα (Τάνια) του Μιχάλη, 
Αυτοαπασχολούμενη. Διετέλεσε μέλος στο ΔΣ του Συλλόγου 
Γονέων στο 1ο Γυμνάσιο Καισαριανής, μέλος της Ένωσης 
Συλλόγων Γονέων Καισαριανής, μέλος της ΑΛΣΑΚ (Ανοιχτή 
Λαϊκή Συνέλευση Αγώνα Καισαριανής) 

 

Βαρβάκη  Αρχοντούλα του Βασιλείου, Δημοσιογράφος. 
Υποψήφια διδάκτορας του τμήματος ΕΜΜΕ του ΕΚΠΑ. 
Διετέλεσε μέλος της ΑΛΣΑΚ (Ανοιχτή Λαϊκή Συνέλευση 
Αγώνα Καισαριανής) 
 

 

Βαχαβιώλου-Καπράνου Νίκη του Παναγιώτη, 
Φαρμακοποιός, μισθωτή σε φαρμακείο και μεταπτυχιακή 
φοιτήτρια της Ιατρικής Σχολής Αθήνας. Αγωνίστρια του 
φοιτητικού κινήματος από το 2008 ως το 2015 μέσα από τις 
γραμμές της ΕΑΑΚ, μέλος ΔΣ  του Φοιτητικού Συλλόγου 
Φαρμακευτικής επί σειρά ετών, μέλος ΔΣ στο Πανελλαδικό 
Σωματείο Φαρμακευτικών Ιατροτεχνολογικών και Συναφών 
Κλάδων 

 

Βλάχου Ειρήνη  του Λουκά. Μεγάλωσε και ζει στην 
Καισαριανή. Έχει σπουδάσει Γραφιστική και εργάζεται ως 
σχεδιάστρια γραμματοσειρών. Διετέλεσε μέλος της ΑΛΣΑΚ 
(Ανοιχτή Λαϊκή Συνέλευση Αγώνα Καισαριανής) 
 

 

Δεμίρογλου Αλίκη του Ελευθέριου, Λογίστρια  
 

 

Διαμάντα Φιλία του Αλεξάνδρου, Φαρμακοποιός, Άνεργη. 
Μέλος στο Πανελλήνιο Σωματείο Εργαζομένων στο 
Φάρμακο και Συναφών Επαγγελμάτων 
 



 

Καλφάκη Αργυρώ του Γεωργίου. Λογίστρια σε 
φαρμακευτικές από 1995-2014 ,υπάλληλος ΕΛΤΑ 2015-2016 
και αυτοαπασχολούμενη μέχρι σήμερα. Μέλος της 
Εθελοντικής Δασοπροστασίας και Στεκιού Νεολαίας(1988-
1991). Διετέλεσε μέλος του  ΔΣ του Συλλόγου Γονέων του 
1ου Δημοτικού και Μέλος της Ένωσης Γονέων ως 
αντιπρόσωπος του 1ου Γυμνασίου Καισαριανής 

 

Κασόλας Γιώργος του Παναγιώτη. Σε ηλικία 22 ετών, 
έχοντας ολοκληρώσει σπουδές στη φωτογραφία έφυγε στη 
Μ. Βρετανία. Έζησε και εργάστηκε εκεί για 13 χρόνια, 
ολοκληρώνοντας παράλληλα 2 κύκλους μεταπτυχιακών 
σπουδών, στην Οπτική Κοινωνιολογία και στον 
Κινηματογράφο. Συμμετείχε σε εκθέσεις φωτογραφίας, 
καθώς και σε ντοκιμαντέρ και ταινίες μικρού μήκους. Από 
τα πρώτα του φοιτητικά χρόνια εντάχθηκε στην Εθνική 
Ένωση Δημοσιογράφων (NUJ) της Μ. Βρετανίας και 
αργότερα στο Bectu, το συνδικάτο τεχνικών τηλεόρασης, 
θεάτρου και κινηματογράφου. Το 2016 επέστρεψε στην 
Ελλάδα και έκτοτε εργάζεται στην Αθήνα ως ελεύθερος 
επαγγελματίας. Συμμετέχει ενεργά στο λαϊκό κίνημα και 
είναι μέλος της ΟΚΔΕ Σπάρτακος 
 

 

Κιτσώνας Μιχαήλ του Σπυρίδωνα .Εκπαιδευτικός 
μαθηματικός, μέλος του ΣΕΦΚ 
 

 

Κορδάτου Διονυσία του Κωνσταντίνου, ιδιωτική 
υπάλληλος, φοιτήτρια ΕΚΠΑ, μέλος του Συλλόγου 
Οικοτρόφων  της Φοιτητικής Εστίας του ΕΚΠΑ 

 

Κυπριώτης Λάμπρος του Μιχαήλ, Λογιστής. Μέλος της  
Ένωσης Ελεγκτών Περιφέρειας Αττικής καθώς υπήρξε και 
μέλος του ΔΣ της και μέλος του ΔΣ της Πανελλήνιας 
Ομοσπονδίας Λογιστών. Μέλος επί σειρά ετών των ΔΣ των 
συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων, σήμερα του 2ου 
Γυμνασίου Καισαριανής, μέλος του ΔΣ της Ένωσης 
Συλλόγων Γονέων Καισαριανής 
 

 

Μπότση Παναγιώτα (Τίνα) του Κωνσταντίνου, Αρχιτέκτων 
Μηχανικός, Αυτοαπασχολούμενη. Διετέλεσε μέλος του ΔΣ 
φοιτητικού συλλόγου Αρχιτεκτόνων Μηχανικών 
Πολυτεχνείου Κρήτης και του ΔΣ Ενιαίου Συλλόγου 
Φοιτητών Πολυτεχνείου Κρήτης. Μέλος του Σωματείου 
Μισθωτών Τεχνικών 



 

Μπούρα-Σχίζα Αικατερίνη του Ιωάννη. Γεννήθηκε και 
δραστηριοποιείται στην Καισαριανή. Διετέλεσε μέλος της 
Α.Λ.Σ.Α.Κ. (Ανοιχτή Λαϊκή Συνέλευση Αγώνα Καισαριανής) 
 

 

Μπούρας Φίλιππος του Γεωργίου. Γεννήθηκε και μεγάλωσε 
στην Καισαριανή. Είναι μηχανολόγος μηχανικός ΕΜΠ και 
μέλος του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών. Τα βράδια είναι 
μουσικός. 
 

 

Νικολόπουλος Αλέξιος (Αλέξης) του Σπυρίδων, 
Ξενοδοχοϋπάλληλος πρώην φοιτητής Γεωπονικού  
Πανεπιστημίου  Αθηνών (ΓΠΑ), μέλος της ΕΑΑΚ με ενεργή 
δράση στο  ΓΠΑ και στην Φοιτητική  Εστία  του 
Πανεπιστημίου  Αθηνών  
 

 

Παλληκαράκης Άγγελος του Ευτύχιου, Γεωλόγος. Διδάκτωρ 
Γεωλογίας, μεταδιδακτορικός στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο 
Αθηνών. Διετέλεσε μέλος της Α.Λ.Σ.Α.Κ. (Ανοιχτή Λαϊκή 
Συνέλευση Αγώνα Καισαριανής) 
 

 

Παλληκαράκης Νίκος του Ευτύχιου. Είναι διδάκτωρ 
Μαθηματικός του ΕΜΠ. Εργάζεται στον κλάδο της 
πληροφορικής. Κατά τη διάρκεια των σπουδών του 
συμμετείχε στο φοιτητικό κίνημα σαν μέλος της ΕΑΑΚ.  
Σαν υποψήφιος διδάκτωρ υπήρξε για συνεχή έτη μέλος του 
ΔΣ του Συλλόγου Υποψηφίων Διδακτόρων του ΕΜΠ 

 

Παναγιωτόπουλος Θεόδωρος του Σωτήρη. Ιδιωτικός 
Υπάλληλος. Μέλος της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, μέλος στο ΔΣ του 
Συλλόγου Γονέων  του 1ου Δημοτικού και μέλος στο ΔΣ της  
Ένωσης Συλλόγων Γονέων Καισαριανής. Ενεργό μέλος του 
Δικτύου Συλλόγου Γονέων 
 



 

Ρουμελιώτη Γεσθημανή-Μυρτώ του Κωνσταντίνου. 
Απόφοιτη του τμήματος Βιολογίας, ΕΚΠΑ, εργαζόμενη στον 
ιδιωτικό τομέα. Μέλος του Συνδικάτου Επισιτισμού-
Τουρισμού στα ξενοδοχεία και του εργατικού σχήματος της 
ΛΑΝΤΖΑ. Πρώην μέλος του Φοιτητικού Συλλόγου 
Βιολογικού και του Συλλόγου Οικοτρόφων  της Φοιτητικής 
Εστίας του ΕΚΠΑ 
 

 

Σάμαρης Μιχαήλ του Νικολάου, Μαθηματικός, Υποψήφιος 
Διδάκτορας στο τμήμα ΔΕΤ του Οικονομικού Πανεπιστημίου 
Αθηνών. Μέλος του Συλλόγου Εργαζομένων στα 
Φροντιστήρια Καθηγητών(ΣΕΦΚ) 
 

 

Σκορδούλης Κωνσταντίνος του Διονυσίου, Καθηγητής 
Επιστημολογίας και Διδακτικής Μεθοδολογίας της Φυσικής 
στο ΕΚΠΑ, είναι μέλος της ΟΚΔΕ Σπάρτακος και υποψήφιος 
με το ευρωψηφοδέλτιο της ΑΝΤΑΡΣΥΑ 
 

 

Τριανταφυλλόπουλος Γεώργιος του Ηλία, Ιδιωτικός 
υπάλληλος 

 

Τριανταφυλλοπούλου Παναγιώτα (Τότα) του Ηλία, 
Δικηγόρος. Μέλος της «Εναλλακτικής  Παρέμβασης -
Δικηγορικής  Ανατροπής», επί σειρά ετών μέλος των ΔΣ 
Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων των σχολείων της πόλης 
μας, μέλος της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Καισαριανής 
 

 

Τσιούτας Σωτήρης του Κωνσταντίνου, Λογιστής, γεννήθηκε 
στο Παγκράτι μεγάλωσε στην Καισαριανή, μέλος της 
Ε.Α.Α.Κ. ως φοιτητής στο Παν. Πειραιά, μέλος της Ένωσης 
Λογιστών-Ελεγκτών Περιφέρειας Αττικής 

 

Φερεντίνου Αναστασία (Τασία) του Μιχαήλ, Φυσικός, 
αναπληρώτρια εκπαιδευτικός Ειδικής Αγωγής, υποψήφια 
διδάκτορας του ΠΤΕΑ του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 
Ιδρυτικό μέλος του Νέου Αριστερού Ρεύματος (ΝΑΡ) και της 
Ενιαίας Ανεξάρτητης Αριστερής Κίνησης σε ΑΕΙ-ΕΙ (ΕΑΑΚ).  
Υπήρξε γραμματέας της ΕΛΜΕ Β΄ Κυκλάδων (πρώην ΕΛΜΕ 
Νοτίων Κυκλάδων) και  μέλος του ΔΣ συλλόγων Γονέων και 



Κηδεμόνων του 1ου Γυμνασίου. Αυτή τη στιγμή είναι μέλος 
της Ζ ΕΛΜΕ, του Συντονιστικού Αναπληρωτών Αδιόριστων 
Εκπαιδευτικών και  του Συλλόγου Γονέων  του 1ου Λυκείου 
Καισαριανής 
 

 

Φιλιππίδης Αντώνης του Μιχαήλ, Αυτοαπασχολούμενος. 
Ενεργό μέλος στην ίδρυση της Εθελοντικής 
Δασοπροστασίας του Δήμου Καισαριανής και του Στεκιού 
Νεολαίας Δήμου Καισαριανής (1985), διετέλεσε μέλος των 
Δ.Σ. των  Συλλόγων Γονέων 4ου Νηπιαγωγείου, 1ου 
Δημοτικού, 1ου Γυμνασίου, 1ου Λυκείου Καισαριανής, στο 
Δ.Σ. Ένωσης Συλλόγων Γονέων Καισαριανής, ιδρυτικό μέλος 
και εκλεγμένος από το 2016 στο Δ.Σ. της ΠΕΕΑ (Πανελλήνια 
Ένωση Ερασιτεχνών Αλιέων) 
 

 

Χαρδαλιά Θεοδώρα (Δώρα) του Σπυρίδων, Ιδιωτικός 
υπάλληλος σε Φροντιστήριο Μέσης Εκπαίδευσης 

 


